11Iro

Hms: Pycnan
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 16.06.2010 13:49:33

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 16.06.2010 21:31:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/147780/answer/147827




MHorve nHPEKIIUY MPOTeKaT 66CCUMITOMHO, HO OHM YPEBATH CEPhE3HKIMU OCTIOKHEHUSIMH -
BOCTIAJIUTeNIbHBIE 3a00/IeBaHMsI MOYETIONIOBEIX OPraHoB, Oecionne u T.A. [103TOMy TPOBEPUTHCS
HYXKHO. Yiauu.



